3dpascmeylime, pebssima!
HanomuHaro o Heobxodumocmu destlamb 3anucu 8 mempaou, o Mmepe
usy4yeHusi membl. KOHcreKmbI okaxXym eam NoMouwb rnpu 8bINOJIHEHUU
npakmu4eckux 3adaHuu u npoesepoyHou pabombi!

Ha nocnedHem cnatide npusedeHa cChbij/Ika Ha mecm.
Pe3ynbmamsbi mecma mHe HE TPUCBIJTAEM, oH npuxodum Ko MHe
asmomMamuy4yecKu, CPOK Mpoxoxo0eHust mecma 27 anpessi 9o 16.00.
lMpexde yem npucmynumsa K 8bINOJIHEHUIO mecma, Heobxodumo
usyyums memy. [nsi usydeHuUsi membi UCMOJIb3yeM OaHHYI0
rnpeseHmauuro U y4eb6HUK.

Xenaro ydayu!



Tema ypoka:
OKCuAbIl, UX KITACCUNDOUKALINA.

CBOUCTBA OKCUOOB B CBETE
TEOPUWN
ANEKTPOJINTUYECKON
AONCCOLMALIUWN.



Okcuabl — CNOXHble
BellecTBa

Okcunabl — BUHapHbIe
coeauHeHusA




Boaa - xxuakuu
oKcupa
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OCHOBHbIe OKCUAbl — 3TO OKCUAbI, KOTOPbLIM
COOTBETCTBYHOT

CHOBaAHUA
CHOBHbIEe OKCuAbl — 3TO oKcuabl meTannoB I nlil A

rpynnbi,
a TaKkke OKCMAbl MeTannoB C HeOONbLUMMM
eneHaAMun

SIHSRUNS QYCYa! — TBEPABIE

BellecTBa
MgO —> mMg(OH), Na,O —> NaOH
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CrO —> Cr(OH), ;ﬁ



Peakunss OCHOBHbIX OKCUOOB C

KI/ICJaOTaMI/I
CHOBHbIUN OKCUA + KUCINOTAa = COJ1b +
BOAOa
CuO +H,S0, = CuSO, +H,O
CuO +2H* = Cu* +H,O
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Peakunss OCHOBHbIX OKCUAOOB C

KNCNQIRBIMY OKCUA + KNUCNOTHbIN OKCUA, =
COfb

3Na,0 +P_O, = 2Na,PO,
MgO + SO, = MgSO0,

Ca0 + CO2 = CaCO3



Peakunss OCHOBHbIX OKCUAOOB C

Bolqegl-losHblﬁ okKkcua + Boaga =

OC{IOBaHMe
\ ‘EO CaO + H,0 = Ca(OH),

CaO +H,0 = Ca?* + 20H

:>‘:> ﬁ> CuO+H O #



KucnortHble okcuabl — 3TO OKCUAbI, KOTOPbIM
COOTBETCTBYHT KUCNOTbI

KucnotHble okcuabl — 3TO OKCUAbI HeMeTannoB U

oKkcuabl
MeTaNnnoB ¢ 00ONbLUMMU CTENEHAMUW OKUC
N,O, — HNO, Si0, — H_SiO,

P,O. —H,PO, CO, — H,CO,

SO2 —> HZSO3 Cr03 —> HZCrO 4

503 — HZSO4 Mn207 — HMnO4



Peakuuna KMCNOTHbIX
OKCMAOoB C OCHOBaHUAMMU

KnucnotHbIn okcuag + OoCHOBaHUe = CoNnb +
BoOa

€O, + Ca(OH), = CaCO, | +H,O

2+ - =
CO, + Ca™ +20H = CaCO,| +H,O




Peakuna KMCNOTHbIX
OKCUAOOB C

OCHOBHbLIMMN |
KnucnotHbIn oKkcua + OCHOBHbLIU OKCUA, =

COJlb

s SO, +K,0=K SO,
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S|0Z - NaZO = Na25|03

NZO5 + BaO = Ba(NO3)2



Peakuuu KUCNOTHbIX
OKCuUAOoB C

BO.D,OI/I
KucnotHbIn okcua + Boaa =

S & Y si0,+HO%

=>
SiO

| =
€O, +H,0 <> H_CO,




KoHmposb eawux 3HaHuUU no meme.
Ona BbinornHeHnA Tecta Bam OyayT HYXHbI:
KOHCMEKT YypOoKa U KanbKynaTop.

Ecnu Bbl rotoBbI, nepexoaum no rnpmBegeHHoOU
HUXe CCbISKe:
https://onlinetestpad.com/ho44gmcap5jk2
PesynbraTbl TeCTa MHE He Nnpuckinaem, OHU MNPUXoaaT
KO MHE aBTOMaTUYEeCKN.

CpoK npoxoxaeHust Tecta 27 anpensd 1o 16.00




